

深圳首个两区合作产业园封顶



项目俯瞰图

广东建设报讯 记者唐培峰报道：近日，深圳市首个两区协作共建产业园项目——南山智造·深汕高新产业园项目全面封顶。该项目位于深汕特别合作区（鹅埠片区），用地面积8.491万平方米，厂房总面积约14.6万平方米，其中4栋多层厂房，2栋高层厂房，同时配建两栋宿舍楼，将提供宿舍1103套，为产业发展和人才集聚提供有力支撑。

据施工方中建二局二公司项目负

责人刘万鹏介绍，项目所在地岩层条件较为复杂，项目技术团队联合设计团队、BIM团队分析详勘及超前钻数据，通过建立三维地质模型辅助基础设计，分析预应力管桩、旋挖灌注桩及天然基础的优劣和适用性，针对不同地质条件选择不同的基础形式，推动厂房快速进入主体结构的施工。

作为深圳市“工业上楼、飞地经济”的重要示范项目，该项目厂房平

面多种形式组合，满足标准厂房、中试厂房、转化研发与车间空间需求；中央共享平台有序连接厂房与宿舍组团，植入产业配套功能激发空间活力；人行与车行交通立体分流，首层货运无障碍通行，提升货运效率，有效实现园区内智能互联、共创共享的整合效益。全面投用后，项目将成为一个产业功能复合、绿色低碳、宜业宜居的现代智能制造聚集区。

工程建设项目质量管理经验交流暨现场观摩会在穗召开

广东建设报讯 记者陈克正，通讯员陈姝杉、肖劫、罗军报道：11月17日—18日，工程建设项目质量管理经验交流暨现场观摩会在穗召开，活动由中国施工企业管理协会主办，广州市建筑业联合会、中建四局承办。

会议期间，与会嘉宾前往广州市8个品质工程观摩，实地学习广州市在质量管理、质量工法、数智平台、绿色建造、智能建造等方面的经验做法。

会上发布了团体标准《建设工程

交付说明书编写指南》和《建筑工程创优策划方案编制指导手册》，并有优质工程评审专家到场交流经验，对国家优质工程奖现场复查和全过程质量咨询工作要点进行解析。

中建四局科创大厦项目、番禺里仁洞村更新改造项目、中山大学附属（南沙）口腔医院项目分别分享了工程建设的精细化管理和创新工艺应用手段，为工程实现提质增效提供现实参考。

其中，中建四局科创大厦项目是

“全国首个超过150米的近零能耗建筑”，也是中建四局首个集投资、开发、勘察、设计、建设、运营于一体的超甲级写字楼。项目以“装配式+绿建+超低能耗”组合拳，实现93.5%的装配率，达到广东省AAA级装配率标准。

番禺里仁洞村更新改造项目为广州市城中村改造重点项目，项目首期复建安置房工程为最先施工的地块，由中建四局一公司承建。项目采用工程管理数智平台、BIM技术、“鹰眼”

智慧施工监管平台，打造安全、质量、环保、进度、人员、材料、设备、成本管控“八位一体”的智慧工地，并运用沉浸式三维交底、智能化光伏标养室、13项智能机器人技术等，强化质量管理。

中建四局党委副书记、总经理马义俊表示，中建四局始终坚持发挥科技创新在质量工作中的关键地位、坚持构建齐抓共管的质量工作体制机制、坚持走质量与效益并重的高质量发展道路。

八个品质工程接受质量“检阅”

第二届“一带一路”混凝土技术国际研讨会在穗举办

广东建设报讯 记者陈欢报道：11月17-19日，由中建西部建设股份有限公司主办的第二届“一带一路”混凝土技术国际研讨会在广州成功举办。会议以“一带一路·砼享发展”为主题，聚焦行业科技创新，探讨行业技术难题，共谋行业发展大计。来自中国、美国、德国、新加坡、马来西亚等国的300余位代表参加会议。

中建西部建设股份有限公司副总

经理王军在致辞中表示，“一带一路”倡议为世界经济复苏和全球可持续发展注入新动能、传递新希望。本次研讨会是一次学术交流、思想碰撞的盛会，也希望大家能借此增进友谊，增长见闻，为“一带一路”各国的现代化贡献智慧与力量。

美国混凝土协会新加坡分会主席陆金平指出，这次论坛恰逢其时，美国混凝土协会新加坡分会也将继续秉

持促进混凝土技术的发展应用的宗旨，打造知识、技术、成果共享平台，为“一带一路”建设取得更大成果持续发力。

会议报告分为学术、国内工程和海外工程三类，共有30余位专家学者作学术报告。清华大学教授冯乃谦、王军、陆金平，新墨西哥大学特聘教授Mahmoud.Redha.Taha，慕尼黑工业大学教授Johann.Plank，香港科技大学教

授梁坚凝等专家在主会场作学术报告。

据了解，作为中国建筑集团建材领域的唯一上市平台，中建西部建设股份有限公司在响应“一带一路”倡议过程中，积极融入国内国际双循环，先后开拓阿尔及利亚、马来西亚、印度尼西亚、柬埔寨、泰国等国际市场，参与建设近百个海外工程项目，不断用“中国建造”展现大国担当。

聚焦科技创新 共谋“砼”享发展

第十三届“创新杯”建筑信息模型应用大赛获奖名单公布

珠江设计上榜最佳BIM应用企业

广东建设报讯 记者陈克正报道：11月10日，中国勘察设计协会公布了第十三届“创新杯”建筑信息模型应用大赛获奖名单。本次大赛共收到2498个申报项目，最终共评选出获奖项目616项，17家单位被推荐为最佳BIM应用企业。其中，广州珠江外资建筑设计院有限公司（以下简称珠江设计）是广州本地设计企业中，唯一上榜的最佳BIM应用企业。

珠江设计在本次大赛共有8个项目胜出，获奖项目数量名列前茅。其中《广州珠江四季花园（三、四、五期）项目设计阶段基于BIM的正向设计应

用》荣获居住建筑类BIM应用一等奖成果。《地铁上盖楼车站综合体设计施工BIM综合应用》荣获工程建设综合BIM应用一等奖成果。此外，公司还获得二等成果2项、三等成果4项。

珠江四季花园项目通过全过程BIM设计应用提升设计品质，自主研发“花城云著BIM个性化精装交互展示系统”，利用可视化技术与BIM模型融合，实现客户交互式选择精装的效果体验。

白云区地铁十三号线二期槎头站场综合体项目具有外围环境影响多、工期紧、任务重、管理要求高等重难点。珠江设计通过BIM深化设计、方

案模拟、工程算量和总包管理，实现数字化的手段应用于工业化的生产推进智能建造。

作为广东省工程勘察设计行业协会数字化分会及广州市工程勘察设计行业协会BIM分会会长单位，珠江设计一直致力于推动行业BIM应用发展，近年来在主管部门的指导与支持下，牵头开展《建筑工程施工图图模一致标准及图模一致检查工具研究》《基于BIM模型的设计监管机制研究》等课题的研究工作，积极参与广州市建筑信息模型（BIM）正向设计示范工程评审、施工图三维模型抽查等工作。

广东二十冶开展消防安全宣传教育

广东建设报讯 记者符映雪报道：11月9日是第32个全国消防日，广东二十冶各项目围绕“预防为主，生命至上”主题，积极开展消防安全宣传教育活动，进一步增强项目全体人员的消防安全意识和责任意识，提升对火灾事故的应急处理能力。

据悉，广东二十冶各项目开展了消防安全培训、模拟现场易燃材料燃烧扑灭、应急疏散演练等活动。

期间，作业人员和管理人员学习了灭火器的正确使用方法和基本的消防技能，包括报警求助、疏散人员、逃生自救等；项目管理人员对消防应急预案内容、紧急撤离时注意事项、发生火灾后的基本处理程序等进行讲解。活动通过消防知识问答，进一步加深员工对消防步骤的掌握，增强其应急处置能力。此外，部分项目经理带队，对员工生

活区域及办公区域开展了消防宣传月火灾隐患专项排查，严格落实消防安全“四个一”。

“本次系列消防安全演练充分检验了全体员工及义务消防应急组织应对火灾的能力，考核了日常消防训练、教育的成效，进一步提高了员工灭火、疏散、自救能力和管理者火场组织、协调、指挥能力。”广东二十冶相关负责人说。

分类广告

遗失声明 广东日升显示技术有限公司遗失法人私章(冯利锋)1枚,声明作废。

减资公告 广州亿讯物业管理服务有限公司经股东会决定,注册资本由原来50万元人民币减少至10万元人民币。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

遗失声明 广州小住日化有限公司遗失法人私章(宣良芳)1枚,声明作废。

遗失声明 广州成亿网络科技有限公司遗失公章、财务专用章、法人章(郑茂源)、发票专用章、合同专用章各1枚,声明作废。

减资公告 翔龙科教研究(广州)有限公司经股东会决定,注册资本由原来100万元人民币减少至10万元人民币。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 民古屋文化酒店管理(广州)有限公司经股东会决定,注册资本由原来100万元人民币减少至10万元人民币。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

遗失声明 陈希丹遗失广东华南新城房地产有限公司开具的押金收据,票据编号:1、HSG-ZHN20170200351 金额190元;2、HNXC2017080048 金额4650元;声明均作废。